



复工后，领导和同事给李甜（右二）送上慰问。

心怀阳光，帮助需要帮助的人

李甜说，一年前的经历现在仍像电影一般清晰地留在记忆里。她有时回想起来，也会惊叹自己当时怎么一夜之间成了“超人”，“可以八天八夜没好好吃饭，好好睡觉”。

同时，李甜也始终心怀感激，因为一路上遇到了很多贵人。比如，李甜的父亲是糖尿病患者，那段时间血糖指标骤升。协和医院党委副书记、江汉方舱医院院长孙晖是内分泌科专家，为她的父亲调整用药，控制好血糖等指标，还提供了特殊饮食。

而李甜的儿子要先一步出舱前往隔离酒店，她担忧儿子无人照顾。同住方舱的“读书哥”付博士主动提出和李甜的儿子住一个房间，照料他的生活及学习。

李甜说：“今后，我要怀着阳光的心态，坚强地生活，继续去做志愿者，去需要我的地方力所能及地帮助别人。”事实上，她确实做到了——她去义务献血，还加入了为疫情中失去亲人的人开展心理援助的“伴行微笑”公益组织，成为了一名志愿者。

清明节前，李甜去给母亲扫墓。这一次，她没有哭。“在医院，我没能让我妈体面地走。但至少，我给她办了隆重的葬礼，让她光明正大地离开。”李甜说，现在有很多康复者仍觉得得过新冠是一件会被歧视的事，而瞒着身边的人，“但我从来不想这么想，我觉得得病并不是一件可耻的事情。连习总书记都说武汉是一座英雄的城市，我也不要我妈走得畏畏缩缩，她是在这场抗疫战斗中去世的，她在我心里就是英雄”。

提到母亲，之前流不出的眼泪顿时倾泻。李甜坦言，母亲仍是这个家的“禁忌”，对父亲、对儿子，对她更是如此。“到现在，我爸和儿子都还没有完全走出来。其实，我也是。”于是，李甜带儿子旅游散心，同意父亲继续到外地工作，但四下无人时，总是带着微笑的她看着母亲的照片也会沉默流泪，“但我不想把负面情绪带给别人，时间总会抚平伤痛”。

今年初，李甜换了岗位，从窗口到了大厅，每天不仅要站八个小时，还要辅导纳税人。但李甜每天都会打扮得体，以最佳的精神面貌开始一天的工作。她说：“非常感谢领导的信任给我换了一个很重要的岗位，不仅要服务好纳税人，还要回答纳税人的问题。”

就在前幾天，李甜遇到了一个女生，指名要李甜替她办理业务。李甜很好奇：“我戴着口罩，你是怎么认出我的呀？”女生回答：“因为你不一样，你的眼里有光。”

李甜很意外，也很感动，“是的，有光，就有希望”。

担心害怕。

终于，有一天她通过微信对陈先生说出了自己的纠结：“反正领证时间也错过了，我们干脆分手吧！”没想到，陈先生很快回复：“我就当你是得了一场重感冒，一切都会好起来的！”

又一个深夜，李甜不那么自信起来，她给陈先生发了微信“出去后需要时间来缓解，你愿意陪我的余生吗？”

“愿意。”短短两个字却给了李甜力量。她说，这样的“情话”不浪漫但却很实在，“你不辜负我，我必拿余生不辜负你。”

就这样，李甜挑了5月18日这一天和陈先生走入了婚姻，“因为我不想凑热闹，就赶在了‘520’之前”。没有仪式，也没有婚宴，当天有的只是儿子的见证和祝福。

“儿子曾经问我为什么选择木讷的陈叔叔。我告诉他，陈叔叔可以在亲朋反对的情况下，坚定地选择你妈妈，也可以在妈妈感染新冠的时候不离不弃。”在李甜看来，行动远比甜言蜜语重要得多。

如今，因为一些客观原因，李甜没能和陈先生生活在一起。两人只能在周末见面相处。但她觉得自己还是幸运的，因为爱情经受住了考验。

的确，在开朗乐观的李甜的影响下，陈先生变得不那么沉默寡言，也愿意参加单位的各种活动和技能比赛。“他现在工作上有个晋升的机会，我就负责照顾好他妈妈，做他坚强的后盾。”李甜说，她相信日子会朝着更幸福的方向好起来。